

**Постановление СНК РСФСР**

**«О выпуске в обращение денежных знаков образца 1923 г.»**

В целях дальнейшего упрощения и облегчения счета и счетоводства  
Совет Народных Комиссаров постановляет:

1. Выпустить в обращение денежные знаки образца 1923 г. с приравниванием одного рубля образца 1923 г. одному миллиону рублей изъятых из обращения образцов или ста рублям образца 1922 г.

2. Начиная с I января 1923 г. все счетоводство государственных учреждений и предприятий, а также учреждений и предприятий, обязанных публичной отчетностью, вести в знаках 1923 г.

3. Денежные знаки 1923 г. выпустить в достоинствах: копейки – 1, 2, 3, 5, 10, 20, 25, 50; рубли – 1, 2, 5, 10, 25, 50, 100.

4. За знаками образца 1922 г. сохранить свободное хождение и полную платежную силу.

Председатель Совета Народных Комиссаров

В. Ульянов (Ленин)

Управделами Н. Горбунов

Секретарь Л. Фотиева

Москва, Кремль, 24 октября 1922 г.

Расpubликовано в № 242 «Известий ВЦИК» от 26 октября 1922 г.